

白云宫祈福,钟鼓楼响吉祥钟

济宁各景区备战元旦小长假,纷纷推出特色旅游项目



孟府孟庙小剧场节目展演。

2018年元旦三天小长假即将来临!从年末繁忙的工作、学习中暂得一丝清闲,不少市民准备来一场家门口的短程旅游来放松一下。三孔景区明故城开城仪式、峰山祈福许愿、陵城海棠小镇赏海棠果……而此时济宁各个景区早就忙碌开来,为四方游客们准备了精彩纷呈的元旦假期大餐。

文/图 本报见习记者 孙文迪

白云宫祈福灵验 钟鼓楼响吉祥钟

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者采访景区相关负责人了解到,元旦小长假期间,三孔景区将继续举办明故城开城仪式、关城仪式、祭孔展演、孔府大戏台等活动;孔子六艺城·故里园景区推出六艺乐舞、上祈福香、挂祈福牌等传统文化活动,景区还有特色的木工、打铁、编草席、推石碾等活动,游客可领略曲阜当地特有的民俗、民风、民趣。

孟府孟庙景区在元旦假期,推出“以‘礼’相迎·欢度元旦”的主题活动。背孟子名言、领精美礼品、丝网印刷等民俗工艺体验、射箭赢礼品等丰富多彩的活动吸引力十足,还有小剧场节目展演。

峰山景区为市民精心准备了杂技、变脸、柔术、绝活、快板等一系列民俗演艺活动,“敲福鼓、撞福钟、挂福牌、系福带”是峰山许愿祈福最灵验的方式,千年古观白云宫等候游客前来祈福。另外,元旦当日,到峰山看演出,许愿祈福,60岁以上的老人还可以凭身份证免收登山门票。

兴隆文化园钟鼓楼将在2018年1月1日7点36分,伴随着天安门升起的国旗,迎新撞钟祈福。当天,景区将开放108响吉祥钟,参与活动的祈愿人姓名和钟声序号会登记在撞钟记录簿并存至景区藏经阁珍藏。另外,在活动期间购票/卡入园的游客,景区均赠送舍利加持福字一张,限量2000份,游客还可以在灵光宝殿二层万佛墙、莲花灯进行供奉祈福。

海棠果遍布小镇 生态庄园滑雪有惊喜

曲阜陵城海棠小镇景区

目前进入观赏海棠果的最佳时期,元旦小长假期间景区内住宿餐饮等消费一律实行八折优惠;在曲阜文化国际慢城,游客可以徜徉乡村、徒步慢道,或登临石门、九仙山,寄情山水,返璞归真。

曲阜今年开业的仙河花海景区,虽没有春夏的繁花似锦,但景区大型室内恒温游乐场依然是孩子们的最爱,骑车、漂流、小火车、丛林冒险等游乐项目让孩子们度过一个欢乐的长假。

当下邹城三仙山冬季采摘渐渐红火起来,能够提供“红颜”草莓、小西红柿、西红柿这些“红果子”,元旦假期,

更有冰草、紫背天葵、泰国菜等蔬菜可采摘。

泗水南仲都草莓旅游狂欢节也于12月30号开幕,狂欢节活动一直延续到2018年1月1日,贯穿整个元旦假期。采摘园位置就在泗水县城沿光明路南行约8公里至南仲都村路西(有指示牌),外地游客可以在日东高速泗水口下车,右转5公里就能到达。

除了这些,最受欢迎的滑雪邹城也有。元旦假期,邹城绿鑫春生态庄园推出滑雪特价票疯狂砍价活动和绿鑫春首届“滑雪小神童”招募活动,无滑雪不冬天,想要滑雪而不跑远的可以去这里玩玩。

京剧少年唱出本土历史典故

济宁市校园艺术节汇报演出好戏不断

本报济宁12月28日讯(见习记者 潘宇 通讯员 邓旭) 27日晚7点,济宁市校园艺术节汇报演出在声远舞台举办。舞蹈、京剧、器乐合奏等精彩节目轮番登场。来自济宁各个学校的演职人员以饱满的热情、精彩的演出给观众留下了深刻印象,一些学校的老师代表现场还分享了教育心得。

在当晚的汇报演出中,金乡县实验小学带来的京剧节目《鸡黍之约》展示了浓浓的家乡文化特色。孩子们铿锵脆亮的唱腔,灵活专注的眼神、标准到位的把式,让现场观众

啧啧不已,连声赞叹。“诚信相交,杀鸡煮黍以待”的历史典故,将济宁人从古至今视诚信如泰山,代代传承与发扬的优秀传统借助京剧的形式展示出来,引来在场观众的阵阵掌声。演出主舞台搭配过道以及二楼观众席的创新演出模式,不仅为了演员全方位展示提供了更大的平台,也为观众提供了近距离感受艺术的机会。

现场不仅有精彩的文艺演出,也有教育、学术交流。邹城一中、济宁第一职业学院等学校老师代表上台跟观众分享了“因材施教、精心打造”教

育秘诀。曲阜时庄街道大庙小学的冯老师,更是带领在济宁市第二届“市长杯”校园足球联赛夺冠的男队、女队成员来到现场,讲述了留守儿童与校园足球的精彩故事,传递了“以球塑德、以球塑智”的校园文化氛围。

据悉,本场艺术节汇报演出活动意在全面展示济宁市学校艺术教育成果,为济宁教育的亲历者搭建一个能够分享自己的教学故事的平台,让济宁地区素质教育发展可以结出更璀璨而多样果实。

国外奶制品禁止邮寄 市民在境外谨慎购买

本报济宁12月28日讯(记者 李蕊 通讯员 李梅 汪湘东) 年关将至,很多济宁市民的海淘热情又高涨起来。28日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从济宁检验检疫局了解到,目前,酸奶、奶酪等动物源性奶及奶制品是不允许携带、邮寄入境的。在此特别提醒市民,切勿在境外盲目购买。

“跨境海淘不同于国内网购,在进境过程中有一些相关的法律限制。”济宁检验检疫局工作人员介绍,酸奶、鲜奶等是不少年轻家长喜欢海淘的商品之一,但根

据我国法律规定,像酸奶、鲜奶、奶酪等动物源性奶及奶制品是不允许携带、邮寄入境的。

海淘的乳制品如酸奶等商品入境,耗时较长,运输途中温度波动较大,且可能造成挤压、破损,内在质量可能受到影响,因此属于禁止入境物品。

在此,检验检疫部门提醒,市民切勿盲目购买、携带或邮寄酸奶、鲜奶等入境,按照相关规定,不得入境的物品被检出后一般会做截留、鉴定、销毁等处理,所以市民可能花了钱却不能拿到货。

公告

陈建美的个体工商户营业执照(注册号:370883600213425)副本丢失,声明作废。
邹城市大唐餐饮服务有限公司的税务登记证(税号:370883580429689)副本丢失,特此声明。
邹城市许艳艳制衣厂的营业执照(注册号:370883300010850)副本;税务登记证(税号:370883083955266)副本;中华人民共和国组织机构代码证(代码:08395526-6)副本丢失,特此声明。
邹城和泰酒店有限公司发票专用章(编号:3708830012183)不慎丢失,特此声明。

金牌专栏

齐鲁晚报·今日运河广告中心 订版电话:0537-2366539 2366549

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位